
3 prasiatka stavajú domčeky 
(Martin Litviak) 

 

Kde bolo, tam bolo, za 123 kopcami a 75 

potokmi, žili si 3 prasiatka. Jedno bolo 

Dupi, ktoré vážilo 85kg. Druhé Snopi, 

ktoré vážilo 49kg, tretie sa volalo Rastuš 

a vážilo 54,4kg. Ktoré bolo najťažšie? 

Vypočítaj, koľko percent hmotnosti má 

Rastuš z Dupiho hmotnosti. Tieto 3 prasiatka si chceli 

postaviť domčeky. Dupi si chcel postaviť domček z hliny, 

Snopi zo slamy a Rastuš z dreva. 1kg hliny stojí 0,5 €. Koľko 

Dupi zaplatí za 120 kg hliny? 1 kg slamy stojí 0,2 €. Koľko 

zaplatí Dupi za 250kg slamy? 10kg dreva stojí 5 €. Koľko 

zaplatí Rastuš za 50kg dreva? Keď budú mať všetok 

materiál, pustia sa do práce. 
 


